## BV/2025/1726

Beschlussvorlage öffentlich



## Spendenannahme für das Kinderfest der Stadt Kröpelin

Organisationseinheit: Hauptamt	Datum: 08.09.2025
Bearbeitung: Sabrina Radloff	Verfasser:
Beratungsfolge	Geplante Sitzungstermine Ö / N

## **Beschlussvorschlag**

Die Stadtvertretung der Stadt Kröpelin beschließt die Annahme der Spenden i.H.v. 1.075,00 € für das Kinderfest der Stadt Kröpelin gem. Anlage.

Mit BV 2025/1699 wurde bereits die Spendenannahme von 8.268,20 EUR beschlossen. Die nun zu beschließende Annahme bezieht sich auf Spenden, die danach eingeganen sind. **Sachverhalt** 

Gemäß § 44 KV M-V darf die Gemeinde zur Erfüllung ihrer Aufgaben im eigenen Wirkungskreis Spenden, Schenkungen und ähnliche Zuwendungen einwerben und annehmen.

Gemäß der Hauptsatzung der Stadt Kröpelin entscheidet die Stadtvertretung der Stadt Kröpelin über Einzelspenden über einen Wert von 1.000 EUR.

## Finanzielle Auswirkungen

**Anlage/n** Keine